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Economics of Business 2: Regulation And Business Strategy (ECON4008)
No. of responses = 35 response rate 60.3%
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I understood what was expected of me in this course1.1)
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The structure of the course helped me understand
the material

1.2)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=31

av.=1.7

38.7%

1

51.6%

2

9.7%

3

0%

4

0%

5

The course engaged me to work independently1.3)
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Compared with other courses, this course was
engaging
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Compared with other courses, this course was
difficult
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Teaching staff explained things well1.6)
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The course was intellectually stimulating1.7)
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Overall, I am satisfied with the quality of this course1.8)
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Histogram for scaled questions
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Profile
Subunit: Adam Smith Business School
Name of the instructor: Course
Name of the course:
(Name of the survey)

Economics of Business 2: Regulation And Business Strategy

Values used in the profile line: Mean

1. Student EvaluationStudent EvaluationStudent EvaluationStudent Evaluation1. Student EvaluationStudent EvaluationStudent EvaluationStudent Evaluation

1.1) I understood what was expected of me in this
course

Strongly Agree Strongly
Disagree n=32 av.=2.0 md=2.0 dev.=0.5

1.2) The structure of the course helped me
understand the material

Strongly Agree Strongly
Disagree n=31 av.=1.7 md=2.0 dev.=0.6

1.3) The course engaged me to work independently Strongly Agree Strongly
Disagree n=32 av.=2.1 md=2.0 dev.=0.9

1.4) Compared with other courses, this course was
engaging

Strongly Agree Strongly
Disagree n=32 av.=2.3 md=2.0 dev.=0.8

1.5) Compared with other courses, this course was
difficult

Strongly Agree Strongly
Disagree n=31 av.=2.7 md=3.0 dev.=0.8

1.6) Teaching staff explained things well Strongly Agree Strongly
Disagree n=31 av.=2.2 md=2.0 dev.=0.8

1.7) The course was intellectually stimulating Strongly Agree Strongly
Disagree n=32 av.=2.1 md=2.0 dev.=0.9

1.8) Overall, I am satisfied with the quality of this
course

Strongly Agree Strongly
Disagree n=32 av.=2.1 md=2.0 dev.=0.7
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Comments ReportComments Report

1. Student EvaluationStudent EvaluationStudent EvaluationStudent Evaluation1. Student EvaluationStudent EvaluationStudent EvaluationStudent Evaluation

What was good about the course?1.9)
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How could this course be improved?1.10)
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